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1. Общие положения

1.1.
Учредители Конкурса: управление культуры администрации города Кирова, муниципальное бюджетное учреждение «Библиотека для детей и юношества имени Альберта Лиханова» (далее – Библиотека им. А. Лиханова).
1.2.
Партнёры Конкурса: Кировское отделение Российского детского фонда, департамент образования администрации города Кирова, волонтёры из числа учащихся, студентов, педагогов и родителей города Кирова и Кировской области.

1.3.
Цели Конкурса:

- популяризация социальной миссии Российского детского фонда среди жителей города Кирова и Кировской области;

- воспитание нравственных ценностей у молодого поколения через творчество нашего земляка, писателя А.А. Лиханова и через волонтёрскую работу учащихся, студентов, педагогов и родителей в помощь Кировскому отделению Российского детского фонда.
1.4.
Задачи Конкурса:

- повышение познавательной активности и формирование активной гражданской позиции у подрастающего поколения;

- привлечение внимания к теме положения детей-сирот и значимости родителей-усыновителей, семейных детских домов в становлении личности ребёнка;

- знакомство детей, подростков, юношества с творчеством писателя Альберта Лиханова;

- развитие творческих способностей детей, подростков, юношества;

- взаимодействие учреждений культуры и учреждений образования в области духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения.
2. Участники Конкурса
2.1. Конкурс проводится среди учащихся общеобразовательных учреждений города Кирова и Кировской области, воспитанников учреждений дополнительного образования города Кирова и Кировской области, обучающихся в профессиональных учебных заведениях и студентов высших учебных заведений города Кирова и Кировской области, участников волонтёрского движения города Кирова и Кировской области. 

К участию в конкурсе приглашаются дети, воспитывающиеся в детских домах, школах-интернатах и приёмных семьях.
3. Условия проведения Конкурса
3.1. Номинации Конкурса:
Номинация «Во имя жизни»: работы о деятельности Российского детского фонда, его программах, людях, работающих на благо воспитанников детских домов, школ-интернатов, многодетных, малоимущих семей и семей, нуждающихся в экстренной помощи.
Формы предоставления работ: сочинение, работа в поэтическом жанре, интервью, электронная презентация, фильм.
Номинация «Сердце отдаю детям»: работы о деятельности детских домов (в том числе семейных) и школ-интернатов, а также слова благодарности в адрес воспитателей от имени воспитанников этих учреждений и детей, проживающих в семьях приёмных родителей.

Формы предоставления работ: сочинение, эссе, работа в поэтическом жанре, интервью, электронная презентация, короткометражный фильм.
Номинация «С думой о детстве»: работы на темы педагогического творчества, защиты детства и проблем детей, оставшихся без попечения родителей (по художественным произведениям и публицистике А.А.Лиханова).
Формы предоставления работ: сочинение, эссе, реферат, работа в поэтическом жанре, электронная презентация, буктрейлер, короткометражный фильм.
Номинация «Спешите делать добро»: работы о волонтёрской деятельности учащихся, студентов, педагогов в помощь Кировскому отделению Российского детского фонда в адрес воспитанников детских домов и школ-интернатов города Кирова и Кировской области в период с февраля по сентябрь 2017 года.
Формы предоставления работ: сочинение с приложением фото размера А3, электронная презентация, фильм.
3.2.
Творческие работы в печатном виде (тексты, фотографии) принимаются с предоставлением электронных копий документов. 

3.3.
Работы в электронном виде участники конкурса самостоятельно размещают в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Психолого-педагогический отдел» в раздел - мероприятие «Во имя счастливого детства»: https://vk.com/event137431773. 
3.4.
Заявки на участие в Конкурсе с указанием полной контактной информации об участнике можно отправить на электронный адрес библиотеки: biblioteka2004@yandex.ru или личным сообщением администратору группы  «Психолого-педагогический отдел» Елене Спицыной: https://vk.com/ppo_bibl (Приложение №1)
3.5.
Библиотека им. А. Лиханова ведёт фото- и видеосъёмку итогового мероприятия и оставляет за собой право публикации выступлений в средствах массовой информации и использование материалов конкурса во время проведения массовых мероприятий.
4. Сроки проведения Конкурса
4.1.
Конкурс проводится в Библиотеке им. А. Лиханова с 1 февраля по 30 сентября 2017 года.
4.2.
Заявки и материалы на Конкурс принимаются и регистрируются в психолого-педагогическом отделе Библиотеки им. А. Лиханова с 1 февраля по 15 сентября (включительно) 2017 года. 
4.3.
С условиями конкурса можно ознакомиться в Библиотеке им. А. Лиханова, на сайте библиотеки http://lihanovlib.ru, в группе в социальной сети «ВКонтакте» «Психолого-педагогический отдел»: https://vk.com/ppo_bibl. 

5. Подведение итогов Конкурса
5.1.
Критерии оценки работ:
Сочинение, эссе, работа в поэтическом жанре, интервью:

- соответствие теме номинации;

- стилистическая и языковая грамотность;
- творческий подход к работе, оригинальность и выразительность текста;
- глубина изложения материала;
- качество оформления работы.

Электронная презентация, короткометражный фильм, буктрейлер:
- соответствие теме номинации;

- информативность;

- полнота раскрытия выбранной темы, оригинальность;

- органичность сочетания иллюстративного материала, видеоряда и звукового сопровождения;

- уровень технического исполнения;

- качество оформления работы.

Фотоработы:

- соответствие теме номинации;

- соответствие эстетическим требованиям;
- оригинальность идеи; 

- техника и качество исполнения.

5.2. Работы в каждой номинации оцениваются по возрастным категориям:

а) 7-11 лет;

б) 12-15 лет;

в) 16-21 год;

г) старше 21 года.
5.3.
Состав жюри конкурса:

Сопредседатели жюри: 

1. Иванова Валентина Павловна, председатель Кировского отделения Российского детского фонда;
2. Татаринова Надежда Ивановна, директор Библиотеки им. А. Лиханова.

Члены жюри: 
· Бояринцева Лариса Алексеевна, педагог-организатор МБОУ ДО ДЮЦ                             им. А. Невского;

· Помаскин Владимир Эдуардович, заместитель председателя Первомайского районного совета ветеранов. координатор проектов КОО ВОО ветеранов «Боевое братство»; 
· Рендакова Елена Михайловна, кандидат педагогических наук, доцент КОГОАУ ДПО «ИРО Кировской области», председатель Кировского отделения Межрегиональной общественной организации «Ассоциация творческих учителей России»;

· Спицына Елена Анатольевна, главный библиотекарь психолого-педагогического отдела Библиотеки им. А. Лиханова, координатор конкурса.

· Соловьёва Мария Фёдоровна, кандидат педагогических наук, доцент КОГОАУ ДПО «ИРО Кировской области», председатель Кировского отделения Российского международного общественного движения «Родительская забота», председатель Кировского регионального отделения общероссийского общественного движения творческих педагогов «Исследователь», член оргкомитета Лаборатории гуманной педагогики.
5.2. Время работы жюри: с 16 по 30 сентября 2017 г. 

5.3. Награждение победителей состоится в октябре 2017 года в рамках мероприятий XVI областных общественно-педагогических Лихановских чтений. Победители конкурса будут оповещены сотрудниками библиотеки по телефону. 
Участники Конкурса получают сертификаты, лучшие работы награждаются дипломами 1, 2, 3 степени в каждой возрастной категории.
6.Требования к оформлению творческих работ
6.1. Требования к оформлению электронных презентаций, буктрейлеров:
- размер – от 15 до 30 кадров;

- музыкальное сопровождение;

- хронометраж - 10 минут. 

При выполнении конкурсного задания участники могут использовать любые технические средства (например, диктофоны, видеокамеры, веб-камеры, фотоаппараты), компьютерные программы и редакторы.

6.2. Требования к оформлению видеофильмов:
Хронометраж фильмов не должен превышать 10 минут. Видеопродукция должна быть смонтирована с указанием в титрах названия фильма, автора или авторского коллектива.
6.3. Требования к оформлению фотографий:
На конкурс принимаются отпечатки фотографий, выполненные на фотобумаге в любой технике печати. Формат снимков 20х30 см. На обороте каждого снимка разборчиво указываются все исходные данные (название номинации конкурса, ФИО участника, название образовательного учреждения, контактный телефон). Участники конкурса несут ответственность за подлинность сведений об авторстве работ.

6.4. Требования к оформлению сочинений, эссе, работ в поэтическом жанре, интервью: 

Объем – до 6 страниц формата А4, текстовый процессор Microsoft Word версия 6 и выше, все поля 2,5 см, шрифт Times New Roman, размер шрифта 14, абзацный отступ 1,25. Интервал одинарный, с нумерацией страниц. Необходимо предоставление текста работы в электронном виде на любом носителе. 

Оргкомитет конкурса
Адрес: 610002, г. Киров, ул. Орловская, 17«а»

Телефоны: 
8(332)32-19-32 – Надежда Ивановна Татаринова, директор Библиотеки им. А. Лиханова.
8(332)64-43-91 – Елена Анатольевна Спицына, главный библиотекарь психолого-педагогического отдела Библиотеки им. А. Лиханова.
e-mail: biblioteka2004@yandex.ru
сайт библиотеки: lihanovlib.ru
ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

ФОРМА ЗАЯВКИ 

на участие в открытом конкурсе творческих работ

 «Во имя счастливого детства» 

в рамках реализации проекта «30 лет на службе детям», 
посвящённого 30-летию Российского детского фонда

	Полное название образовательного учреждения 
	

	Класс, курс учебного заведения
	

	Фамилия, имя, возраст участника
	

	Контактный телефон (допускается указание тел. родителя, законного представителя ребёнка)
	

	Номинация конкурса
	

	Автор (фамилия, имя полностью) и название конкурсного произведения, название композиции по произведениям нескольких авторов
	

	При работе под руководством педагога –  Ф.И.О.(полностью), должность, учреждение и контактный телефон педагога
	


Примечания:
· В групповых заявках должны быть указаны все данные о каждом участнике группы.
