Программа «Ночи искусств-2019»
в МБУ «Библиотека для детей и юношества имени Альберта Лиханова»

«Осенний калейдоскоп»

Фойе 1-го этажа:
· 16.00 – 21.00 «Свет! Камера! Мотор!»: творческая фотозона (0+).
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Абонемент:
· 16.00 – 17.00 Награждение победителей и активных участников программы летнего чтения «Волшебная страна – театр» (0+).
· 17.00 – 18.00, 19.00 – 20.00 «Что такое осень?»: тематические викторины и музыкальные загадки для детей и взрослых (6+)
· 18.00 – 19.00, 20.00 – 21.00 «Сова, совунья, совушка, мудрая головушка»: мастер-класс по изготовлению карандашницы (3+).

Информационно-библиографический отдел:
· 16.30 – 17.30 «В гости к шноркелям»: увлекательное занятие с элементами арт-терапии для детей и взрослых (6+).
· 18.00 – 19.30 Выставка-продажа авторских украшений Светланы Блиновой (0+).

Конференц-зал:
· 16.30 – 17.10 «Даже хмурый день ненастный станет с музыкой прекрасным!»: концерт учащихся Первой детской музыкальной школы (0+).
· 17.30 – 18.30 «Живая природа глазами фотографа-натуралиста»: презентация авторской фотовыставки Александра Широких (6+).
· 19.00 – 20.30 Творческая площадка от «Камерного театра 43» (6+). 

Отдел искусств, электронной информации и периодики:
· 16.00 – 17.00, 18.30 – 19.30 «Осенние фантазии»: мастерская поделок из природных материалов (0+).
· 16.30 – 17.00, 19.30 – 20.00 «Заглянем в Закулисье»: творческая арт-игротека (6+)
· 17.00, 19.00 «Невероятные приключения читателя в мире искусства»: квест-игра (12+) 
· 17.30 – 18.30 «Бумажный театр»: мастер-класс для детей и взрослых по изготовлению фигурок в технике оригами и представление мини-спектакля (0+).

Психолого-педагогический отдел:
· 16.00. – 17.00 «Есть гармония в тонких прожилках, скрыты чувства в осенних дарах»: мастер-класс по изготовлению открытки с использованием природного материала (6+).
· 18.00 – 19.00 «Душа России в самоцветах»: выставка-презентация изделий из уральских самоцветов от магазина «Гармония камня» (6+).
· 20.00 – 21.00 «Хороша матрешка русская!»: мастер-класс от Фабрики больших матрешек (0+)

Лихановская гостиная:
· 16.00 – 17.30 «Осень жизни, как и осень года, надо благодарно принимать!»: открытое занятие психологического клуба «Растем вместе» с презентацией книги Н.В. Орловой «Заметки для мудрого человека» (16+).
· 18.30 – 20.00 «Место встречи»: атмосферная вечеринка с чаепитием у камина (6+).

Ночь искусств-2019 пройдет в атмосфере творчества и вдохновения. В рамках этой ежегодной Всероссийской акции жители города Кирова смогут интересно и с пользой провести осенний воскресный вечер в стенах библиотеки, при этом всем предлагается стать не только зрителями и слушателями, но и активными участниками и созидателями. 
Несколько площадок будут посвящены Году театра в России. Гостей вечера ждут творческие сюрпризы от «Камерного театра 43», самые юные участники смогут стать участниками «Бумажного театра», а любителей активных конкурсов пригласят на арт-игротеку «Заглянем в Закулисье».
В конференц-зале в этот вечер состоится концерт учащихся Первой детской музыкальной школы и презентация фотовыставки Александра Широких «Живая природа глазами фотографа-натуралиста».
Любители тематических посиделок посетят интересные и позитивные психологические занятия: «В гости к шноркелям» и «Осень жизни, как и осень года, надо благодарно принимать!». Теплая атмосферная вечеринка с чаепитием у камина «Место встречи» продолжит этот ряд и позволит участникам вечера интересно провести время в уютной камерной обстановке.
А еще гостей вечера ждут выставки авторских украшений от мастера Светланы Блиновой и магазина «Гармония камня», квест-игра «Невероятные приключения читателя в мире искусства», тематические викторины и музыкальные загадки.  
Также для участников Ночи искусств будут проведены мастер-классы. Посетители любого возраста смогут не только с пользой провести время, но и унести с собой подарки, сделанные своими руками: открытки, поделки из природных материалов, карандашницы в виде совы. А мастер-класс от Фабрики больших матрешек позволит не только попробовать свои силы в росписи самого известного русского сувенира, но и узнать много интересных фактов об этой удивительной игрушке. Участие во всех мастер-классах бесплатное.
В течение всей Ночи искусств будет работать фотозона «Свет! Камера! Мотор!», где все желающие смогут с помощью различных атрибутов и аксессуаров выступить в необычном образе.
Всех вновь записавшихся в библиотеку в этот вечер ожидает приятный сюрприз.

