Горожан приглашают к участию в масштабных проектах, посвящённых Дню России

В преддверии Дня России в и Дня города в городе Кирове будет проведено около 30 масштабных онлайн-акций.
В этом году в условиях самоизоляции все мероприятия пройдут в особом формате и будут посвящены людям, гражданам России, в том числе и жителям нашего города, которые показали всему миру пример самоотверженности, взаимовыручки, готовности помогать близким, бороться за тех, кто болен и оберегать тех, кто здоров. Врачи, волонтеры, социальные работники, курьеры, пожарные, таксисты – все они герои современной России, и День России в 2020 году посвящен именно им.
Часть мероприятий и акций проведут городские учреждения культуры и спорта, центры местной активности и клубы по месту жительства на своих официальных страницах в социальных сетях. Кроме того, кировчане смогут поучаствовать и во всероссийских акциях.
Так, с 1 июня в социальных сетях стартовал флешмоб #МыРоссия. Участники должны исполнить Государственный гимн Российской Федерации, записать видео и опубликовать его в комментариях к основному посту акции в социальной сети Вконтакте в официальном паблике Всероссийского конкурса «Большая Перемена», продублировать комментарий у себя на странице социальной сети, указать официальные хэштеги #МыРоссия, #БольшаяПеремена и передать эстафету трем друзьям. Публикация должна содержать следующую информацию: фамилия и имя исполнителя; регион, название населенного пункта; официальный хэштег #МыРоссия, #БольшаяПеремена Пример текста публикации: Привет! Меня зовут Иван Иванов и я из г. Москвы! Я принимаю участие во флешмобе #МыРоссия и передаю эстафету трем друзьям @ivan @ivan @ivan #МыРоссия #БольшаяПеремена. Видеозаписи рекомендуется делать с использованием штатива или другим устройством фиксации камеры и горизонтальным расположением кадра. Срок окончания акции - 14 июня.
Кроме того, запущен всероссийский челлендж #РусскиеРифмы. Акция предоставляет участникам возможность проявить себя в преддверии государственного праздника, прочитав стихи или отрывки из знаменитых произведений классиков русской литературы. Принять участие в акции может каждый. Участникам необходимо записать на видео своё прочтение отрывка стихотворения и опубликовать видеоролик в социальных сетях Instagram или ВКонтакте с хэштегом #РусскиеРифмы. Прочитав часть стихотворения, пользователь передаёт эстафету трем друзьям и предлагает продолжить, для этого в публикации необходимо отметить аккаунты друзей. Акция будет проводиться до 12 июня включительно.
Полная программа событий ко Дню города будет опубликована в ближайшее время.
